

Паспорт социально-значимого проекта

Название проекта: Помоги тем, кто в этом нуждается

Руководители: Андреева О.М., Лябина Е.С.

Тип проекта: социально-значимый

Участники: обучающиеся 7б,8, 8б, 9б классов

Продолжительность: с 20.10.2024 года по 10.12.2024 года

Актуальность:

Актуальность темы помощи детям с ограниченными возможностями здоровья в контексте новогодних праздников обусловлена как социальной, так и культурной необходимостью. В современном обществе вопросы инклюзии и доступности услуг для всех слоев населения, включая детей с инвалидностью, становятся все более важными. Во время праздников, когда атмосфера радости и веселья охватывает сердца взрослых и детей, особенно важно помнить о тех, кто по разным причинам находится в уязвимом положении. Дети с ограниченными возможностями здоровья, как никто другой, нуждаются в поддержке, внимании и заботе, ведь их мир не всегда наполнен теми яркими красками, которые могут предложить новогодние торжества. Реализация социальных проектов, направленных на помощь таким детям, во время новогодних акций помогает не только собрать средства для их поддержки, но и привлечь общественное внимание к их проблемам, создать атмосферу доброты и солидарности в обществе. Более того, новогодние праздники — это время, когда люди более склонны к добрым делам, желаниям делать что-то хорошее для тех, кто в этом нуждается. Это открывает новые возможности для проведения благотворительных акций и сбора средств, что еще больше подчеркивает значимость создания такого рода проектов в канун праздников.

Цель проекта: привлечь внимание к проблемам детей с ограниченными возможностями здоровья и помочь собрать средства, которые будут направлены на приобретение подарков в это волшебное время.

Задачи:

- формировать толерантное отношение в обществе к людям социально уязвимых категорий;
- развивать навыки социального взаимодействия у детей и подростков;
- развивать социальную активность детей и подростков, самостоятельность и ответственность, коммуникативные умения и навыки;
- поддерживать социальные инициативы школьников, направленные на распространение гуманизма, милосердия, человеколюбия и сострадания;
- формировать активную жизненную позицию у подрастающего поколения.

Ожидаемые результаты:

- Повышение уровня эмоционального благополучия детей с ОВЗ через внимание и заботу.
- Вовлечение обучающихся в благотворительную деятельность.
- Создание устойчивой практики помощи детям с ОВЗ в период новогодних праздников.
- Укрепление социальных связей между организациями и семьями детей с ОВЗ.

Этапы реализации:

Наименование этапов мероприятия проекта	Сроки начала и окончания этапов проекта	Ожидаемые результаты реализации проекта
1 этап: Подготовительный		
Формирование рабочей группы из обучающихся, педагогов и координаторов. Организация пространства для обсуждения идей добра и милосердия, которые могут вдохновить людей на активные действия. Разработка и запуск информационной кампании для привлечения участников (социальные сети, объявления). Планирование деятельности по изготовлению изделий. Организация пункта сбора благотворительных материалов (ткани, фурнитура, бисер, различные сорта бумаги, природные материалы, красители...).	20.10.2024г.- 25.10.2024г.	Донесение информации и подготовка детей к проведению мастер-классов (сбор и приобретение всех необходимых материалов)
2 этап: Основной		
Проведение благотворительной акции по сбору необходимых материалов. Открытие творческой мастерской по изготовлению изделий. Принятие участия в благотворительной акции по продаже изготовленных изделий. Обеспечение фотосъемки мероприятия для отчетности и освещения в социальных сетях.	28.10.2024г.- 10.12.2024г.	Изготовление изделий для дальнейшей продажи в ходе аукциона.
Подведение итогов акции, составление отчета. Публикация результатов акции в социальных сетях. Благодарность всем участникам акции (посты в социальных сетях). Оценка эффективности	11.12.2024г. 12.12.2024г.	Защита проекта на муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по учебному предмету «Труд (технология) Ждановой Варварой ученицей 8 класса МКОУ СОШ №2 п.Жигалово, Иркутской области.

проекта и составление рекомендаций для его дальнейшего развития.	13.12.2024г.	Передача готовых изделий (лотов) для благотворительного аукциона. Участие в благотворительном аукционе
--	--------------	---

Результаты проекта

В результате нашего участия в благотворительной акции по сбору средств для приобретения подарков к новомуднему празднику детям с ограниченными возможностями здоровья мы стремились не только изготовить красивые и полезные изделия, но и привлечь внимание общества к важным вопросам, связанным с поддержкой уязвимых групп людей. Наша цель заключалась не только в помощи по сбору денежных средств, но и в организации пространства для обсуждения идей добра и милосердия, которые могут вдохновить людей на активные действия. Мы осознали, что важно не только делать добро, но и мотивировать других к этому, становясь для них примером. Вместе мы смогли создать атмосферу, в которой каждый мог почувствовать свою причастность к доброму делу. Мы знаем, что в действиях доброты нет мелочей, и именно поэтому каждое участие всех, кто принял участие в акции, сделало большой вклад в общее дело.

Мы надеемся, что наша акция станет успешным примером того, как общество может объединиться для помощи тем, кто в этом нуждается. Поддержка, которую мы получили от педагогов, родителей, детей, стала демонстрацией важного аспекта нашего проекта: социальной солидарности и участия. Каждый креативный подход, каждый предоставленный материал – всё это стало частицей общего дела. Мы увидели, как из ничего, из простой идеи, рождается целая волна доброты и сострадания. Благотворительные акции могут быть не только серьезными и строгими; они могут быть веселыми, непринужденными и увлекательными. Этот проект не только стал творческой мастерской, но и местом встречи, обмена. Также постарались напомнить всем, что доброта, как и любовь, должна быть безусловной, не ожидающая ничего взамен. Разговоры, которые возникли между участниками акции, стали началом важного диалога о помощи и о том, каким образом мы можем объединяться для решения таких явлений, как ограниченные возможности здоровья.

Данный проект получил высокую оценку при защите на муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по учебному предмету «Труд (технология)», а также получил рекомендации для распространения опыта в социальных сетях и участия в конкурсах социально-значимых проектов.

Перспективы будущей деятельности

Будущее нашей благотворительной деятельности, направленной на помощь детям с ограниченными возможностями здоровья, видится нам в организации и принятии участия в проектах и акциях, способствующих не только сбору средств, но и повышению уровня осведомленности общества о проблемах этой категории детей. Мы планируем расширять формат наших новогодних мероприятий, привлекая к участию не только местные организации и бизнес, но и индивидуальных активистов, желающих внести свой вклад в общее дело. Важно, чтобы наша акция стала не только очередной благотворительной ярмаркой, но и настоящим праздником, где люди смогут познакомиться с реальными историями детей, нуждающихся в помощи, поделиться своими идеями, предложить решения и получить поддержку от сообщества. Осознание проблемы и взаимопомощь — важнейшие аспекты для формирования доброй и сплоченной социальной среды, где каждый желающий сможет принимать участие в благих начинаниях. Мы рассчитываем, что активное вовлечение волонтеров и местных жителей создаст плодотворную атмосферу единства и сопереживания, что в свою очередь станет стимулом для дальнейшего развития подобных акций в будущем.

Контактные данные:

Телефон:

e-mail: